

Σήμερα 7 Σεπτεμβρίου 2014, ημέρα Κυριακή και ώρα 11:00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από τις 34760/1-9-2014 και 35267/4-9-2014 προσκλήσεις του Δημοτικού Συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους κ. Κωνσταντίνου Γ. Σεφτελή που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 64 και 74 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση

ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα εννέα, δηλ. οι κ.κ.

1. Σεφτελής Κων/νος, Προεδρεύων Σύμβουλος, 2. Γιαννάκης Χρήστος, 3. Χωματά Αικατερίνη, 4. Χατζηδάκης Γεώργιος, 5. Παπαδόπουλος Κων/νος, 6. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 7. Ψυρρόπουλος Ευστάθιος, 8. Πανταζόπουλος Ηλίας, 9. Σερέτη Χριστίνα, 10. Καλαρρύτες Χρήστος, 11. Ζαννιά Ευφημία, 12. Αντζινάς Ιωάννης, 13. Βιδάλης Παναγιώτης, 14. Γιαννόπουλος Θεμιστοκλής, 15. Δημητρόπουλος Άγγελος, 16. Κορμά – Γκουτζιανά Δήμητρα, 17. Καλούδης Κων/νος, 18. Μπασούρης Μαρίνος, 19. Κούρτης Ανδρέας, 20. Κουρή Μαρία, 21. Παναγιώταρης Αναστάσιος, 22. Νικηφόρος Ιωάννης, 23. Γρηγορέας Ιωάννης, 24. Καπίρη Ελένη, 25. Κοκοτίνης Χρήστος, 26. Καλαντίδης Δημήτριος, 27. Ασβεστάς Δημήτριος, 28. Χρυσουλάκης Φώτιος, 29. Αντύπας Γεώργιος, 30. Δουβή Αγγελική, 31. Αναγνώστου Ιωάννης, 32. Τσατσούλη Αντασία, 33. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 34. Ευσταθίου Αναστάσιος, 35. Κουρής Μιχαήλ, 36. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 37. Πούλος Ιωάννης, 38. Πίκουλα Αργυρώ και 39. Σόφης Γεώργιος,

ότι οι κ.κ. 1. Γεωργίου Δημήτριος και Αγαδάκος Γεώργιος, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασιλείος Βαλασόπουλος, είναι παρών,

ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες στη συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου, κ. Δημήτριος Αναστόπουλος και ο Νομικός Σύμβουλος του Δημάρχου, κ. Κων/νος Μανταδάκης.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 206/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Πρακτικό εκλογής εκπροσώπων Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ηλιούπολης στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Αττικής.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Σεφτελής, που εισηγήθηκε το θέμα της ημερήσιας διάταξης, ανέφερε τα εξής: Με το Π.Δ. 75/2011 «Περιφερειακές Ενώσεις Δήμων και Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας» (Α' 182 της 22ας Αυγούστου 2011), καθορίζονται, μεταξύ άλλων, η διαδικασία ανάδειξης των εκπροσώπων των Δήμων στις Γενικές Συνελεύσεις των Περιφερειακών Ενώσεων Δήμων (ΠΕΔ) και της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και η ανάδειξη των οργάνων τους. Η θητεία των τελευταίων συμπίπτει με τη διάρκεια της δημοτικής περιόδου και λήγει με την εγκατάσταση των νέων.

Σύμφωνα με το Π.Δ. 75/2011 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του α.8 του Ν. 4279/2014 και με την αριθ. 45/οικ.30755/8-8-2014 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, επειδή θα πρέπει να εκλεγούν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΕΔΑ από τη Γενική Συνέλευση αυτής το αργότερο μέχρι τις 10 Οκτωβρίου 2014, στην ίδια

συνεδρίαση εκλογής των Προεδρείων τους οι Δήμοι πρέπει να αναδείξουν τους εκπροσώπους τους στη Γενική Συνέλευση της οικείας Π.Ε.Δ.

Ειδικότερα, όπως ανέφερε, θα εκλεγούν συνολικά πέντε (5) εκπρόσωποι εκ των οποίων τρεις (3) θα προέρχονται από την πλειοψηφία (3/5 του συνόλου) και δύο (2) θα προέρχονται από τους συνδυασμούς της μειοψηφίας (2/5 του συνόλου)

Επισήμανε, ότι δικαίωμα καταρτίσεως συνδυασμών είχαν όλοι οι συνδυασμοί οι οποίοι έλαβαν μέρος στις δημοτικές εκλογές και κατέλαβαν στο δημοτικό συμβούλιο τουλάχιστον μία (1) έδρα. Υποψηφιότητες εκτός συνδυασμών αποκλείστηκαν.

Οι έδρες που αναλογούν σε κάθε συνδυασμό της μειοψηφίας, προκύπτουν από τη διαίρεση του αριθμού των εγκύρων ψηφοδελτίων του συνδυασμού με το συνολικό αριθμό των εγκύρων ψηφοδελτίων και το πηλίκο πολλαπλασιάζεται με τον αριθμό των εκπροσώπων της μειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Κάθε συνδυασμός λαμβάνει τόσες έδρες όσο είναι το ακέραιο πηλίκο αυτής της αριθμητικής πράξης.

Εάν οι έδρες που λαμβάνουν οι συνδυασμοί, σύμφωνα με τα ανωτέρω, είναι λιγότερες από τις προς διάθεση έδρες, οι έδρες που απομένουν διανέμονται ανά μία στους συνδυασμούς ανάλογα με τα αχρησιμοποίητα υπόλοιπα που έχουν ξεκινώντας από αυτόν που έχει το μεγαλύτερο. Στην περίπτωση που το αχρησιμοποίητο υπόλοιπο πλειόνων συνδυασμών είναι ίσο, τότε διενεργείται μεταξύ αυτών δημόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου.

Τις έδρες των συνδυασμών καταλαμβάνουν οι υποψήφιοι κάθε συνδυασμού που έλαβαν τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης κατά σειρά. Σε περίπτωση ισοψηφίας ενεργείται δημόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου.

Μέχρι και πριν 2 ώρες πριν την έναρξη της συνεδρίασης κατατέθηκαν οι δηλώσεις για την κατάρτιση των συνδυασμών της μειοψηφίας και του συνδυασμού της πλειοψηφίας.

Από τους Συμβούλους της πλειοψηφίας καταρτίστηκε συνδυασμός με την ονομασία «ΠΡΩΤΑ Η ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ» στον οποίο έθεσαν υποψηφιότητα οι κ.κ. 1) Καπίρη Ελένη, 2) Παπαδόπουλος Κων/νος και 3) Σερέτη Χριστίνα.

Από τους Συμβούλους της μειοψηφίας καταρτίστηκαν οι εξής συνδυασμοί:

1. «ΗΛΙΟΥ – ΠΟΛΙΣ, ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ» στον οποίο έθεσαν υποψηφιότητα ονομαστικά οι κ.κ. 1) Δουβή Αγγελική και 2) Κοκοτίνης Χρήστος

2. Οι δημοτικές παρατάξεις «ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ» και «ΕΝΩΤΙΚΟ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ» κατέθεσαν κοινό ψηφοδέλτιο με την ονομασία ««ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ – ΕΝΩΤΙΚΟ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ» στον οποίο έθεσαν υποψηφιότητα ονομαστικά οι κ.κ. 1) Αναγνώστου Ιωάννης και 2) Πανταζόπουλος Δημήτριος

3. «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» στον οποίο έθεσαν υποψηφιότητα ονομαστικά οι κ.κ. 1) Μαργαρώνης Παναγιώτης και 2) Τσατσούλη Αναστασία

Στη συνέχεια οι δημοτικοί Σύμβουλοι της πλειοψηφίας έλαβαν το ψηφοδέλτιο που συγκρότησε ο επιτυχών συνδυασμός και αντίστοιχα οι δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας έλαβαν το σύνολο των ψηφοδελτίων που κατήρτισαν οι συνδυασμοί της μειοψηφίας.

Κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας να προβούν στην εκλογή των εκπροσώπων τους στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Αττικής με μυστική ψηφοφορία και παράλληλα κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας να προβούν στην εκλογή των εκπροσώπων τους στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Αττικής με μυστική ψηφοφορία σε ξεχωριστή κάλπη από αυτή των εκπροσώπων της πλειοψηφίας.

Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των εκπροσώπων στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Αττικής.

Κάθε δημοτικός Σύμβουλος ψήφισε υποψηφίους, μέχρι τόσους όσους εκλέγει η πλειοψηφία ή αντίστοιχα η μειοψηφία στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ.

Μετά το πέρας της ψηφοφορίας η Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας, κατά σειρά εκλογής, τα οποία έχουν ως εξής:

Υποψήφιοι εκπρόσωποι της πλειοψηφίας:

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ «ΠΡΩΤΑ Η ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ», έλαβε 24 ψηφοδέλτια

1. Καπίρη Ελένη, έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους – εκλέγεται
2. Παπαδόπουλος Κων/νος, έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους - εκλέγεται
3. Σερέτη Χριστίνα, έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους - εκλέγεται

Υποψήφιοι εκπρόσωποι της μειοψηφίας:

Α. Συνδυασμός «ΗΛΙΟΥ-ΠΟΛΙΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ», έλαβε 6 ψηφοδέλτια

1. Κοκοτίνης Χρήστος, έλαβε έξι (6) ψήφους - εκλέγεται
2. Δουβή Αγγελική, έλαβε πέντε (5) ψήφους - (αναπληρωματικός)

Β. Συνδυασμός «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ», έλαβε 5 ψηφοδέλτια

1. Τσατσούλη Ανατασία, έλαβε τρεις (3) ψήφους – εκλέγεται
2. Μαργαρώνης Παναγιώτης, έλαβε δύο (2) ψήφους – (αναπληρωματικός)

Γ. Συνδυασμός «ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ - ΕΝΩΤΙΚΟ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ», έλαβε 4 ψηφοδέλτια

1. Αναγνώστου Ιωάννης, έλαβε τέσσερις (4) ψήφους
2. Πανταζόπουλος Δημήτριος, έλαβε τρεις (3) ψήφους

Κλείνοντας λοιπόν, ο κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε τους εκλεγέντες εκπροσώπους του Δήμου Ηλιούπολης στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Αττικής, οι οποίοι έχουν ως εξής:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Καπίρη Ελένη
2. Παπαδόπουλος Κων/νος
3. Σερέτη Χριστίνα
4. Κοκοτίνης Χρήστος
5. Τσατσούλη Αναστασία

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Δουβή Αγγελική, ως αναπληρώτρια του Κοκοτίνη Χρήστου
2. Μαργαρώνης Παναγιώτης, ως αναπληρωτής της Τσατσούλη Αναστασίας

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **206/2014** και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΣΕΦΤΕΛΗΣ

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 8.9.2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΣΕΦΤΕΛΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Χ.Γιαννάκης, Α.Χωματά, Γ. Χατζηδάκης, Κ. Παπαδόπουλος, Α.Μαρκουλάκη

Ε.Ψυρρόπουλος, Η.Πανταζόπουλος, Χ.Σερέτη, Χ.Καλαρρύτες, Ε.Ζαννιά,

Ι.Αντζινάς, Π.Βιδάλης, Θ.Γιαννόπουλος, Α.Δημητρόπουλος, Δ.Κορμά-Γκουτζιανά

Κ.Καλούδης, Μ.Μπασούρης, Α.Κούρτης, Μ.Κουρή, Α.Παναγιώταρης,

Ι.Νικηφόρος, Ι.Γρηγορέας, Ε.Καπίρη,

Χ.Κοκοτίνης, Δ.Καλαντίδης, Δ.Ασβεστάς, Φ.Χρυσουλάκης, Γ.Αντύπας,

Α.Δουβή, Ι.Αναγνώστου, Α.Τσατσούλη, Π.Μαργαρώνης,

Α.Ευσταθίου, Μ.Κουρής, Δ.Πανταζόπουλος, Ι.Πούλος, Α.Πίκουλα, Γ.Σόφης